

@青城市民 这份扫雪倡议书请查收

本报讯(记者 张秋焱)一场降雪将我市装扮得宛若冰雪之城。为防止本轮降雪冰冻天气对广大市民群众交通出行和生产生活环境造成不利影响,城管、环卫部门以雪为令,从昨日6时许开始扫雪,呼和浩特市爱国卫生运动委员会也向广大市民发出倡议,希望全体市民掀起一场清扫积雪、美化家园的爱青城行动。

市环境卫生服务中心宣传科副科长苏雅介绍:“经与气象部门对接获悉,19日我市将普降小到中雪,环卫部门提前做好了准备。清晨6时左右开始降雪,市、区两级环卫部门立即启动清雪除冰工作预案。截至昨日14时,市区共计出动清雪除冰车辆522台,清雪机具346台,清雪人员9679人,全市各级环卫部门将根据降雪情况,实时动态调配作业力量,目前各项清雪除冰工作正有序开展。”

环卫工人扫雪忙,城管执法人员也没有闲着。市城管综合执法支队队员通过徒步的方式,逐街逐户动员机关、团体、学校、企事业单



位及个体商户,主动承担“门前三包”责任,并按照“门前三包”的相关要求,在降雪的第一时间清扫责任区内积雪。同时,协助商铺清扫门前积雪,积极动员社会力量,号召广大市民和志愿者参与到扫雪

工作中,确保雪后道路畅通和环境卫生的安全、整洁。

与此同时,呼和浩特市爱国卫生运动委员会办公室发出了“青城是我家 扫雪我先行——致广大市民朋友的扫雪倡议书”,倡

议各机关、企事业单位、社区小区物业、沿街商铺、志愿者和广大市民朋友迅速行动,齐心协力,扫雪除冰,保护绿化,防灾减灾。沿街单位和商户,主动组织人员清扫门前区域积雪积冰,积极参与扫雪铲冰群众性爱国卫生义务劳动,帮助清扫街道和公共场所内的积雪,为城市道路安全畅通和群众安全出行尽一份力量!各社区小区,要动员组织街道和社区广大干部群众积极清除背街小巷和居民小区冰雪,督促物业管理部门和沿街商户自扫门前雪,及时消除安全隐患,方便市民安全出行。各级单位要在这场清扫积雪的全城行动中走在前、作表率,组织干部职工清扫单位院内和周边路段的积雪,积极投入到扫雪行动中,净化美化我们的城市。要大力发扬爱国卫生运动的优良传统,主动到车站、广场、公园、居民小区清扫积雪,掀起一场清扫积雪、美化家园的爱青城行动,为呼和浩特市巩固提升国家卫生城市长效管理贡献自己的力量!

暴雪预警信号升级为黄色 且伴强降温

本报讯(记者 李蒙)呼和浩特市气象台昨日15时35分升级预警信号为暴雪黄色预警信号:昨日5时开始我市出现小到中雪天气,截至15时,降雪量为1.1至5.3毫米,预计12小时内呼和浩特市区、武川、土默特左

旗、托克托县、和林格尔县、清水河县降雪仍将持续,降雪量将达6毫米以上,可能对交通或者农牧业有影响。请有关单位和人员做好防范准备。

据介绍,19日夜间全市大部仍有小到中雪,20日早晨降雪趋于结

束;降雪过后20日白天至22日全市将出现寒潮,降温幅度为10℃左右,最低气温出现在22日早晨,市区气温低至-24℃左右。23日开始气温回升;20日、21日白天全市风力略大。

首府公交部门多措并举 确保雪天安全运营

本报讯(记者 安娜)昨日一早,呼和浩特市公共交通有限责任公司以雪为令,迅速启动特殊天气应急预案,多措并举全力做好特殊天气应对工作,保障市民安全、便捷出行。

为确保一早的头班车准点发出,刚到凌晨5时,呼和浩特市公共交通有限责任公司第五分公司场站内,头班车驾驶员们便陆续提前到岗,清理车辆积雪并检查预热车辆。指挥调度室负责人反复叮嘱司机们要控制车速、谨慎驾驶,严禁紧急刹车、猛打方向,与车辆、行人保持好安全距离,确保行车安全。此外,机务部门已经提前对车

辆制动、转向等关键安全部位进行了检修,提高车辆的可靠性和安全性。后勤人员及管理人员也已经提前到岗清理场站,配齐铁锹等应急物资。公交志愿者们也走上乘客流密集站点清扫积雪,确保首府市民正常出行。

相关新闻 部分郊区公交线路临时停运

本报讯(记者 安娜)昨日,记者从呼和浩特市公共交通有限责任公司了解到,由于降雪导致道路湿滑,部分路段结冰、积雪较为严重。为保证公交车运营安全,部分郊区公交线路临时停

运,待路面具备通行条件后恢复运营。

临时停运的部分郊区公交线路如下:44路、101路、103路、105路、107路、108路、115路、118路、119路、123路、209路、K8路、S22路、和林格尔1路,临时停运。113路从公交三公司发车后到航天六院四十所掉头返回,临时取消黄合少镇政府、新恼包村、黄合少敬老院、西黄合少村。126路到白塔村委会掉头返回,临时取消丰巢仓储、太平庄村公交站。113路、121路、124路、301路、马鬃山滑雪专线临时停运,待路面具备通行条件后恢复运营。

城市燃热集团: 迎“寒”而上 全力做好供热保障

本报讯(记者 安娜)受新一轮较强冷空气的影响,昨日,首府迎来2024年的首场降雪天气,随之而来的是寒潮降温天气过程,首府开启“速冻模式”。针对本次风雪、寒潮天气,市城市燃热集团提早研究研判本次寒潮天气对供热的影响,启动各项应对极寒天气的应急保障措施,并全面排查诊断供暖设施,积极准备,保障供暖工作平稳运行,力争“气温骤降,室温不降”,全面做好供热安全稳定工作。

据了解,城市燃热集团所属三家供热子公司科学测算寒潮期间的供热负荷,协调热源及能源单位加大保供力度。据城市燃热集团副总经理朱大伟介绍:“城发供热公司目前的燃煤储备量在20天左右,天然气的储备量在15天左右。”为应对寒流,集团各供热公司增派了调度值班人员,24小时不间断监测供热数据,并结合室外温度变化与实际供热运行情况,在安全运行的前提下全面提高供热运行参数,保障供热质量。

此外,17支应急保障队伍24小时待命,一旦出现运行故障,确保应急抢修30分钟进场,一般故障6小时内抢修完成,重大故障24小时内抢修完成。

呼市公路服务中心闻雪即动 清雪除冰保畅通

本报讯(记者 于亚军)昨日,我市出现降温、降雪天气,呼市公路服务中心各管养单位闻雪即动、合理安排、科学组织养护人员、调动除雪机械、装载融雪剂对管养公路进行清雪除冰保通作业。

呼市公路服务中心在清雪除冰

作业中通过机械人工相结合的方式,重点对急弯、陡坡、背阴路面、桥面等重点路段撒布融雪剂。截至昨日下午,本次清雪除冰作业呼市公路服务中心各管养单位共出动养护人员38人次,机械设备17余台班,撒布融雪剂40余吨,清雪里程220公里。

